

## **Вопросы о клевете и оскорбления вновь в центре внимания СМИ**

**«Декриминализация клеветы и оскорбления- важнейший шаг для демократического развития общества» - под таким названием в Общественном объединение «Хома» открылась сегодня, 9 октября международная конференция при содействии Фонда развития демократии ООН, ОБСЕ, и «Интерьюс Нетуорк».**

В ее работе принимают участие более 100 участников из числа представителей Верховного суда, СМИ, профессорско-преподавательского состава вузов, ученые- правоведы, а также представители медиа- и правозащитных НПО со всех регионов Таджикистана.

Участники конференции говорили о привлечения внимания общественности и органов власти к существующему законодательству, предусматривающего уголовную ответственность за клевету и оскорбление. Данные статьи законодательство по мнению журналистов, препятствуют работе СМИ, так как на журналистов оказывается давление, особенно в тех случаях, когда при рассмотрении дела задействованы государственные чиновники.

Представители СМИ и правозащитные организации отметили, что статьи касающиеся клеветы и оскорбления, должны быть гражданским правонарушением и должны быть изъяты из уголовного кодекса Таджикистана.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**